

化学化工学院召开横向课题推进会

2020年3月31日晚、4月2日晚，化学化工学院化工系、化学系分别召开了横向课题网络推进会，会议由李显副院长主持，学院领导、化工系、化学系全体教师参加。

会议上，李显副院长首先介绍了2020年以来学院横向课题的进展及计划。截止3月底，化学化工学院已签订的各类横向课题合同经费超过300万元，还有多个再谈项目准备签约。黄雪莉院长介绍了目前化学化工学院横向课题研究过程中存在的一些通用问题，希望参会教师能够充分交流，集思广益，对横向课题实施过程中遇到的问题提出建设性意见。



参会老师逐位介绍了自己在横向课题方面的计划和进展。大家普遍认识到在服务社会、开展横向课题研究方面虽然开展了一定工作，但经验不足，成效不够显著。就如何与企业洽谈、找准企业急需、争取横向课题等问题，提出了很好的建议。如：建立方向接近的团队一起去企业交流、由经验丰富的老师带动起步或准备起步的老师积极去企业开展交流等。黄雪莉院长表示，学院将在本年度对塔里木油田公司、克拉玛依地区、哈密淖毛湖等煤化工、石油化工企业有组织的开展重点交

流工作，以促进学院横向课题的开展，增加学院教师服务地方企业的意识和能力。

相信通过本次会议的召开，在大家的共同努力下，学院横向课题工作一定会迎来新的局面。